
EXTRACTO ACUERDOS DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE COLUNGA 

DE FECHA 1 DE ABRIL DE 2026 

Sesión ordinaria del Pleno del Ayuntamiento de Colunga de fecha 1 de abril de 2026, 

comenzó a las 19:04 horas y finalizó a las 20:50 horas, estando presentes los siguientes 

concejales: 

El Alcalde-presidente, D. José Ángel Toyos Cayado (FORO) 

Dña. Alejandra Cuesta Fanjul (PSOE) 

Dña. Blanca Esther Gayo Rodríguez (PSOE) 

D. Francisco Jesús Menéndez Busta (PSOE) 

D. Javier Brea Pastor (PP) 

D. José Justino Pérez Argüelles (PP) 

Dña. Vanessa Miyar Sánchez (PP) 

Ausentes: 

D. Samuel Laviada Vega (FORO) 

Dña. María Montserrat Barbas del Valle (FORO) 

Dña. Lucía Valle Iglesias (FORO) 

D. Ángel Villa Gutiérrez (PSOE)       

Incidencias:  

- La Sra. Concejala Dña. Vanessa Miyar Sánchez (PP) se ausenta a las 19:59 horas y 

se incorpora las 20:00 

Actuando como secretaría de la sesión, la secretaría en acumulación de tareas Dña. María 

Carús Álvarez. 

Se adoptaron con las mayorías que se describe, los siguientes acuerdos: 

1. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN DE FECHA 4 DE MARZO DE 2026 

Se aprueba por unanimidad de los presentes. 

2. MOCIONES 

Gestión de Órganos de Gobierno
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No hubo. 

3. DACIÓN CUENTA RESOLUCIONES ALCALDÍA Y SENTENCIAS 

JUDICIALES 

Se da cuenta de los decretos desde la última sesión desde el número 237/2026 al 

350/2026. 

Sentencia 65/2026 de la sección de lo social del Tribunal de Instacia de Gijón Nº1, por la 

que se estima íntegramente demanda contra Ayuntamiento de Colunga contra la 

desestimación presunta de la reclamación en materia de responsabilidad patrimonial 

efectuada el 10 de enero de 2025 condenando al ayuntamiento de Colunga y a su 

aseguradora a que abonen la cantidad de 816,75 € más intereses desde reclamación 

administrativa. 

4. RUEGOS Y PREGUNTAS  

Según constan en el audio-acta de la sesión. 

AUDIO ACTA SESION ORDINARIA 1 DE ABRIL DE 2026 PLENO 

AYUNTAMIENTO COLUNGA 

El portavoz del grupo político municipal del Partido Popular, D. Javier Brea Pastor, 

solicita, tras la contestación, del Sr. Alcalde-presidente D. José Ángel Toyos Cayado, a la 

pregunta número 18 del grupo político municipal del Partido Popular, a la Sra. Secretaria 

que “conste en acta y por si acaso lo voy a repetir que el señor alcalde ha dicho que no 

consta literalmente ninguna cantidad, por favor quiero que conste en acta expresamente 

que el señor alcalde ha dicho que en esta partida no consta ninguna cantidad, repito 

veremos a ver lo que dicen quien otras instancias” 

 

Y para que así conste y surta los oportunos efectos, expido la presente sin haberse 

aprobado el acta de la sesión, y por tanto con la salvedad de lo dispuesto en el art. 206 del 

Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades 

Locales, de orden del Presidente y con su visto bueno 

Gestión de Órganos de Gobierno
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